



# 提振消费信心,促进市场回暖

# 聊城将发放1000万元消费券

本报聊城4月21日讯(记者王尚磊) 4月20日上午,聊城市政府新闻办公室举行新闻发布会。聊城市商务和投资促进局二级调研员耿冰天和市大数据局党组成员、副局长李跃田就聊城市消费券发放活动进行了详细介绍并回答记者提问。

为提振消费信心,促进市场回暖,保障和稳定就业,聊城将发放额度为1000万人民币的消费券,在2020年市级财政资金预算中安排。活动分为两期进行,第一批活动时间为4月27日至5月6日,第二期活动时间为5月14日至5月24日。

消费券发放和领取原则有两条:一是先领先得,在一个周期内每人只能领取一份消费券,不能重复申领;二是本次活动财政补贴发完即止,活动结束后未使用部分统一由政府发放账户进行回收。

消费券的投放范围包括所有在聊人员;参加活动主体范围包括所有符合消费券使用条件的,在聊城市注册登记的销售企业和个体工商户。“我的聊城”APP为本次消费券发放活动的平台入口,市民通过公安部实名认证、支付宝实名认证等方式注册登录后,在规

定时间内可以进入到消费券领取页面。通过这种方式既可以有效保障市民数据信息安全,又能避免出现消费券一人多次领取的情况。

通过本次活动,逐步构建以“我的聊城”APP为核心,融合个人信用体系的本地化“互联网+”商业模式,真实实现信息便民,惠民,建立具有聊城市特色的长效机制。此外,结合聊城实际,进一步落实扩大消费的务实措施,进一步营造“愿消费、能消费、敢消费”的氛围,确保疫情防控和经济社会发展统筹推进,实现经济持续稳定增长。



聊城召开新闻发布会,介绍消费券发放情况。

## 1000万元消费券投放规则公布

### 活动分为两期进行,在聊人员均可领取

市商务和投资促进局二级调研员耿冰天在发布会上介绍,第一期活动发券时间为4月27日、28日共二天,总共发放电子消费券22.3万张,金额505万元。4月27日中午12点发放面值100元购物消费券0.2万张,面值50元购物消费券0.5万张,面值20元购物消费券4万张,面值50元餐饮消费券0.5万张,面值20元餐饮消费券5万张,面值10元餐饮消费券1万张;4月28日中午12点发放面值100元购物消费券0.1万张,面值50元购物消费券0.5万张,面值20元购物消费券0.5万张,面值50元餐饮消费券0.5万张,面值20元餐饮消费券1.5万张。

第一期活动的两天内,6种消费券每人仅限领一份,先领先得。

第二期活动发券时间为5月14日、15日共二天,总共发放电子消费券22.2万张,金额495万元。发放程序和使用方法与第一期活动相同。

市大数据局党组成员、副局长李跃田介绍,从领取方来说,只要是在聊城工作、生活、学习、旅游的人员均可以领取消费券,不对户籍、地域等进行限制,但是必须通过“我的聊城”APP实名认证注册并通过微信核验;通过两次认证,避免出现一人领取多张的情况。从商家方面来说,在我市注册登记的销售企业和个体工商户,

并且在微信开通了微信支付商业版的购物、餐饮行业的主体均可参与本次活动。

领取平台为:“我的聊城”APP为本次消费券发放活动领取平台入口。市民可在各大应用商店下载“我的聊城”APP,通过公安部人脸识别、支付宝、微信等实名认证登录,进入消费券领取页面。

领取方式:在活动规定时间内,打开“我的聊城”APP,通过点击“聊城市消费券领取入口”即可跳转至本次活动领券小程序进行领券。市民领取时,每个周期仅可领取一份消费券。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊

## 消费券分两种类型 消费者可这样使用

4月20日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在聊城市人民政府新闻办公室新闻发布会上了解到,聊城将要发放的消费券为电子消费券,金额共计1000万元,分为购物消费券、餐饮消费券两种类型。购物消费券总金额为450万,餐饮消费券总金额为550万。包括:面值100元购物消费券0.5万张,面值50元购物消费券2万张,面值20元购物消费券15万张;面值50元餐饮消费券2万张,面值20元餐饮消费券20万张,面值10元餐饮消费券5万张。

单笔购物消费500元以上(含500元),可一次性全额使用100元消

费购物券;单笔购物消费200元以上(含200元),可一次性全额使用50元消费购物券;单笔购物消费50元以上(含50元),可一次性全额使用20元消费购物券;单笔餐饮消费200元以上(含200元),可一次性全额使用50元餐饮消费券;单笔餐饮消费50元以上(含50元),可一次性全额使用20元餐饮消费券;单笔餐饮消费30元以上(含30元),可一次性全额使用10元餐饮消费券。各类消费券不找零、不可重复使用,每笔消费限用一份消费券。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊



### 坚持党建引领,凝心聚力打赢脱贫攻坚战

2020年是脱贫攻坚决战决胜之年,临清市戴湾镇党委政府在做好疫情防控工作的同时,凝心聚力打赢脱贫攻坚战,确保如期完成脱贫攻坚目标任务。戴湾镇坚持党建引领,扎实做好遍访贫困户工作,对照“两

不愁、三保障”基本脱贫标准,查找不足,及时整改,将产业发展与精准扶贫有机融合,积极做好群众就业和推进群众增收工作,群众满意度不断提升。

突出党建引领,决战脱贫攻坚。开展遍访活动,做好自查

整改。强化责任担当,补齐工作短板。发展特色产业,促进群众增收。以强烈的责任担当、更精准的措施、更扎实的工作,上下一心、务实重干,确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。

(张博)

### 在平区:情满扶贫路 关爱永相随

4月13日下午,在平区委书记王丽慧在信发街道党工委书记刘健的陪同下再次来到光明社区徐王村亲切看望了她牵挂已久的贫困群众,见到这位“贴心至亲”的再次来访,乡亲们都主动热情地向前打招呼。随后,王丽慧来到了滨河

社区苗屯村实地查看了贫困户的住房安全和饮水安全的保障情况,王丽慧同时鼓励贫困群众要保重身体,坚定脱贫的信心,她和街道会竭力为贫困群众提供帮助,一定让他们过上好日子。

(吴汉)

### 聊城开发区广平乡扶贫大棚里开直播

春意渐浓,瓜果飘香。广平乡颜庄村的扶贫大棚里甜瓜进入了收获期,但是突如其来的疫情阻断了原本的销售通道,在这种情况下,“直播”进入大棚,十天时间,颜

庄村第一茬甜瓜全部售罄。来到颜庄村扶贫大棚采摘的人们很快被貌不惊人,但是香甜可口的“博洋9号”甜瓜捕获了芳心。更加专业的直播手段,更加广泛的受众让

颜庄村“博洋9号”甜瓜一炮打响,人们边看直播边下单,仅仅十天时间,颜庄村第一茬甜瓜全部售罄,采摘旅游的模式也初见雏形。

(魏晨阳)

### 农行聊城在平支行积极开展联合精准扶贫

路怀玉是聊城市在平区振兴街道办事处米庄的一位贫困户,妻子身体残疾,自己体弱多病,无法从事重体力劳动,并且没有子女,生活特别困难。这次,农行聊城在平支行主动联系当地扶贫部门,在平恒信铝业有限公司,让他进入公司从事一些力所能及的工作,增加

收入,解决温饱问题。像他这样的还有同村建档立卡卡6名贫困户。

作为国有商业银行,农行聊城在平支行积极承担社会责任,通过贷款投放、降低利率等优惠条件,鼓励企业以吸收贫困户进厂务工的方式,帮助贫困户脱贫。

### 在平区温陈街道:巾帼志愿助力脱贫攻坚“双提升”

4月是全国爱国卫生月,温陈街道妇联将爱国卫生月与“双提升”工作同步开展,以“双洁”行动为契机,组织巾帼志愿者联合扶贫帮包责任人深入到贫困户家中,帮助贫困户清洁屋里屋外的环境卫生,扮靓贫困户庭

院。巾帼志愿者和帮包责任人以对贫困户的爱心关心为出发点,充分发扬不怕脏、不怕苦、不怕累精神,帮助贫困户归置物品、清扫屋内死角、清扫庭院、清理垃圾,把家中里里外外都收拾得干干净净。

### 在平区信发街道贫困户:通过双手过上更好的日子

崔金兰是信发街道林辛村的贫困群众,在街道帮扶干部的帮助下,成为村里一名保洁员。每天早上八点,她都会准时来到村里打扫卫生,清理生活垃圾,为村里一整天的环境形象梳妆扮靓。下午两点她还会去村民林庆民办的养殖场

里面打零工,近日崔金兰又收到了保洁公司和养殖场发给她的两份薪水,她高兴地说道:“感谢村里给我安排保洁员的工作,我自己也正在努力地为生活打拼,我坚信,只有通过勤劳的双手才能过上更好的日子。”

### 聊城开发区蒋官屯街道加大产业扶贫力度

“办事处建设雅禾樱桃大棚和花卉交易市场项目,以收益保增收,并以‘扶贫车间’为促就业主渠道,变‘输血式’扶贫向‘造血式’扶贫转化,切实增强贫困群众的内生动力。”蒋

官屯街道办事处副主任周广正说。蒋官屯街道2019年扶贫项目收益共计89万元,其中,32万元作为分红收益按差异化分配原则发放至贫困户账户,4.5万元用来增设公益性岗位,解决

部分贫困户就业问题,其余收益则是用来进行贫困户双提升改造或村内其他公益事业,以扎实的举措,帮助贫困群众更好地参与产业发展、更多地受益产业发展。

(吴汉)

### 在平区委书记郭飞到贾寨镇走访慰问贫困群众

4月6日,在平区委书记郭飞到贾寨镇走访慰问贫困群众。区委常委、办公室主任王琦,科技副区长、区扶贫办主任张春兰陪同活动。

郭飞一行先后来到贾寨镇郭堤口村、西纸坊头村、张士宏村、梅庄村、堤头袁村、前傅村和官张村,与困难群众面对面交谈,心贴心交流。每到一户,郭飞都详细了解他们的身体状况、收入情况、子女上学等家庭

近况,想方设法为贫困户解难题、办实事。郭飞叮嘱相关部门负责人要经常深入到贫困群众家中走访,认真倾听贫困群众呼声,关心他们的冷暖,及时发现问题,切实解决问题。

(吴汉)

### 市民政局督导信发街道扶贫兜底保障工作

4月15日下午,聊城市民政局党组成员、副局长张明国在在平区民政局副局长谢国华的陪同下下来到信发街道滨河社区刁宋村和华寺杨村督导扶贫兜底保障工作落实情况。

督导组通过现场听取工作汇报、入户走访,查阅扶贫相关档案资料等方式,详细了解信发街道对建档立卡贫困户的兜底保障工作进展情况和兜底保障落实情况。督导组对本街道

的扶贫兜底保障工作给予了高度评价,要求信发街道要继续做好贫困群众的兜底保障工作,狠抓落实,充分发挥好民政兜底保障在精准扶贫工作中的重要作用。

(吴汉)

#### 丢失声明

山东金世纪建筑安装工程有限公司,李宗亮安全员证丢失,证书编号37191161571124,声明作废。

#### 丢失声明

临清市玉生种植专业合作社营业执照正本不慎丢失,统一社会信用代码371581NA000875X,特此声明。

#### 丢失声明

聊城开发区广平乡大曲李刚养殖场,工商注册号:37152760063104,经营者李刚,营业执照正本不慎丢失,声明作废,特此声明!